



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У ДЕСПОТОВЦУ  
СУДСКА ЈЕДИНИЦА СВИЛАЈНАЦ  
7 П. бр.578/23  
03.11.2023. године  
СВИЛАЈНАЦ

ОСНОВНИ СУД У ДЕСПОТОВЦУ, Судска јединица у Свилајнцу, и то судија Весна Савић, у поступку по тужби тужиоца Маринковић (Богољуб) Љубомира из Свилајнца, ул. Кнеза Лазара 14, ЈМБГ 0611951723923, чији је пуномоћник адв. Јован Златановић из Свилајнца, против тужене Занатске, производно, услужне задруге „Ресава“ са ПО Свилајнац, Лазин трг бб, ради стицања својине, поступајући по предлогу тужиоца да се туженом постави привремени заступник, донео је дана 03.11.2023.године, следеће

**РЕШЕЊЕ**

**ПОСТАВЉА СЕ** привремени заступник Занатско, производно, услужној задрузи „Ресава“ са П.О. Свилајнац, у личности адвоката Светлане Ратковић из Свилајнца, који ће заступати интересе тужене Задруге у поступку овог суда П.578/23.

**Образложење**

Пред овим судом у току је поступак по тужби Маринковић (Богољуб) Љубомира из Свилајнца, против тужене Занатске, производно, услужне задруге „Ресава“ са ПО Свилајнац, ради стицања својине.

Након неуспеле доставе тужбе туженој на адреси из тужбе, јер је непозната на датој адреси, суд је наложио тужиоцу да достави предлог о даљем току поступка.

Поднеском од 01.11.2023.године, пуномоћник тужиоца је предложио суду да туженој постави привременог заступника, и то адв. Светлану Ратковић из Свилајнца о трошку тужиоца, с обзиром да је седиште тужене непознато, а да је лице које је уписано као законски заступник у АПР-у, Томица Весић, преминуо пре више година, те да би поступак око постављења законског заступника дуго трајао, а тужилац трпи штету јер не може да изврши озакоњење своје непокретности.

Суд је размотрио предлог пуномоћника тужиоца, те је утврдио да је исти основан и да су се испунили услови предвиђени чл.81. ЗПП-а, па је одлучио као у диспозитиву овог решења.

ОСНОВНИ СУД У ДЕСПОТОВЦУ,  
Судска јединица у Свилајнцу, дана 03.11.2023.године



**ПРАВНА ПОУКА:** Против овог решења није дозвољена жалба.

**ДН-а:** пуномоћнику тужиоца, адв. Светлани Ратковић, Службеном Гласнику РС са дописом и уплатницом, огласна табла суда и интернет страница